
2. Co vám hosté nejčastěji
přinesou na grilovačku?  

1.
Když vám přijde pozvánka 

na grilování, kdy potvrdíte 
svou účast? 

2.
Ptáte se předem 

hostitelů, zda na grilovačku 
máte něco přinést? 

�,05%
16,95%

19,05%
52,95%

alkoholické nebo 
nealkoholické nápoje 53,38%
něco upečou – slanou
nebo sladkou variantu20,89%

hosté nic nenosí 6,75%

nové omáčky, dresinky 
nebo dipy ke grilu15,82%

jiné (např. něco na gril,
brambůrky, sušenky)3,16%

jak na správnou grilovačku

HOSTITELÉ HOStÉ

3.
Vadí vám, pokud během
grilování někdo z hostů krmí
vašeho domácího mazlíčka? 

4. Jak dáváte hostům najevo, že 
je čas z grilovačky odejít? 

nijak, čekám 
až odejdou sami
začnu nenápadně
uklízet

předem dám vědět, 
kdy grilovačka končí

když dělám grilovačku, 
počítám, že to bude 
akce dlouho do noci 

3.
Zapojujete se během

grilovačky do příprav
nebo pomáháte s úklidem?

ano, pomáhám
s přípravou

ano, pomáhám
s přípravou i úklidem

ano, pomáhám ale
pouze s úklidem

�,43%

16,38%
72,19%

účast nepotvrzuji
a prostě přijdu

hned, jak mi
přijde pozvánka

den předem

ne, chci se jenom bavit
a nezapojuji se

4.Dáváte hostitelům
po grilovačce zpětnou vazbu?

co je pro vás 
v rámci grilování 
největší faux pas? 

1.
Berete ohled na své sousedy 
a dáváte jim předem vědět, 
že se chystáte grilovat? 

50,42%

43,04%

6,54%

ano a předem na to upozorním 

ne

ano, ale nechci hosty obtěžovat a neříkám to 

40,51%

�,12%

17,09%

ne, neřeším to 

ne, ale když je problém, zpět se omluvím

ano, dám jim vědět, a ještě je pozvu

ano

9,28%

ano, při odchodu hostitelům vždy poděkuji

54,86%
ano, pochválím akci hostitelům i zpětně 

26,86%
ne, nepřijde mi to důležité 

14,67%

ano a danou věc pak přinesu 

72,19%
neptám se, ale vždycky něco vezmu 

34,86%
ne 

5,90%

ano, ale pouze v případě,
že mi na grilovačce chutnalo

3,62%

když dojde jídlo nebo pití opilí hostéspálené jídlo

36,71%
29,96%
20,04%
13,29%

Vitana přináší prvního průvodce etiketou
při grilování v Česku.


